



餐车PK地摊,菏泽上演早餐战

专业早餐销售与地摊早餐经营已展开市场争夺战,谁胜谁负尚需市民理性“投票”

本报菏泽9月25日讯(记者

邢孟)对于习惯了面泡、胡辣汤的菏泽市民来说,专业化经营早餐车无疑让人们眼前一亮。但作为菏泽早餐市场一种新兴形式,惠众早餐的出现让新型专业化早餐对传统早餐形成巨大冲击,但专业早餐到底能走多远,还待于市场考验。

在市场经济中,一个行业新事物必然会引起整个市场的连锁反应,惠众早餐进驻菏泽也不例外。专业早餐的出现不仅对于菏泽市民,对于传统早餐市场更是一个冲

击。“我们的进驻尤其是早餐车对周围的摊贩形成竞争。”惠众早餐公司负责人王淑伟说,惠众早餐车刚进驻老城区时,曾有几辆早餐车遭到“黑手”,车轮被卸、车玻璃被砸。虽然早餐车遭到破坏,但“这也恰恰证明我们早餐确实受到市民欢迎。”

对于占到菏泽早餐市场50%以上份额的地摊早餐来说,惠众早餐这匹黑马不容忽视,相似的经营方式、多样化的早餐品种、安全卫生的环境,如此种种都让传统地摊

早餐倍感压力。随着专业化早餐逐渐被市民所接受,部分传统早餐将面临退出市场,因此,惠众早餐进驻初期,这种双方此消彼长的竞争格外激烈。

与传统地摊竞争,早餐品种多样化是市场竞争手段之一,除了传统早餐样式外,惠众早餐本身也面临产品更新换代问题。专业化生产,虽然能保证早餐的卫生和营养搭配,但是产品口味持续周期太长并不利于市场竞争,相较于地摊经营口味调整的灵活性,惠众早餐也

面临着同样压力。“公司餐饮师傅会结合当地口味在保证营养搭配均衡的基础上推陈出新,定期推出新的早点口味及种类,以应对传统早餐的挑战。”王淑伟说。

作为微利行业,惠众早餐进驻菏泽市场主要靠薄利多销,但是早餐市场50%以上份额被地摊早餐占据,面对庞大的地摊群体,惠众早餐明显处于劣势,因为相关部门对惠众早餐车投放速度的控制,使得惠众早餐目前在菏泽城区仅有20多家,而他们面对的群体则上百

乃至上千,如此以来,再一次加剧双方对市场争夺。面对这种压力,惠众早餐发展的重点就是扩发经营,继续在城区及县区投放早餐车,形成规模效应。

“其他地市惠众公司发展较为成熟,可以补偿目前菏泽市场亏损,直到公司把菏泽早餐市场拿下。”王淑伟说,虽然公司进驻初期无法盈利甚至会亏本,但是他们有强有力的后盾,又有十几年做早餐的专业经验,对于菏泽的早餐市场仍然充满信心。

“菏泽好声音”昨晚落幕

贺思剑荣获冠军

25日晚,由大众网菏泽站等单位承办的菏泽首届网络歌手大赛决赛在梨园剧场举行,进入决赛的15名选手在舞台上一展歌喉,通俗、流行、美声、摇滚等唱法令观众掌声不断,来自菏泽牡丹区的贺思剑凭借一首《传奇》获得一等奖,并获10000元奖金。

本报记者 李德领 摄



菏泽爱心人士心系贵州地震灾区百姓,举行募捐衣物活动

单县2万件棉衣将直运贵州灾区

本报单县9月25日讯(记者 邢孟)为缓解贵州省毕节市威宁县地震灾区衣物紧张状况,单县星火爱心联合会募集2万件秋冬衣物。25日上午,单县星火爱心联合会举行爱心衣物捐赠启动仪式,这些衣物由工作人员统一运往灾区。

25日上午,单县捐赠贵州灾区爱心衣物公益活动欢送启动仪式在单县湖西财富生活广场举行,募集来的2万件秋冬衣物将统一运往贵州省毕节市威

宁县地震灾区。9月7日11时19分,云南省昭通市彝良县、贵州省毕节市威宁彝族回族苗族自治县交界发生5.7级地震。了解到这一情况之后,单县星火爱心联合会的爱心人士考虑到天气渐冷,灾区人民急缺秋冬衣物,便通过各种方式向普通市民及企业发出爱心征集令,在短短20天,就征集到2万件秋冬衣物。

“一名20多岁小伙,他本身是个孤儿,听说我们举行募捐活动,他送来100

件羽绒服,100条裤子。”本次活动策划人之一谢圣彦说,在征集过程中,市民们都非常热心,不但将家中七八成衣服拿出来,还有很多特地买来新衣服前来捐赠,这让工作人员非常感动。

“这些衣服我们将直接运到贵州灾区。”单县爱心联合会负责人李春光说,除了征集衣服,他还要和其他同事一起随车赶往贵州省毕节市威宁县,将这2万件秋冬衣物亲手送到灾区人民手中。

菏泽百名模范人物 首场报告会开讲

本报菏泽9月25日讯(记者 张欣然)

25日上午,菏泽市百名模范人物首场报告会开讲,定陶县马集镇力本屯村调委会调解员李洪华等四名模范人物做了真实感人的报告。

首场报告会的模范人物

有菏泽市牡丹区人民检察院检察长张敬艳、牡丹区胡集镇党委书记陈新建、定陶县马集镇力本屯村调委会调解员李洪华、单县中心医院党委书记、院长付道春。据了解,这次菏泽市共评选出百名模范人

物,又从中挑选出30名表达能力较强的模范组建成报告团,依次展开报告会。

菏泽市委书记赵润田在启动仪式上表示,这些模范人物身上最可贵的精神就是从自己做起、从小事做起、从平凡的事做起并坚持下来,带动更多的人。“榜样的力量是无穷的,你们每一个人都像是一盏灯,照亮一大片。”赵润田希望模范们能够再接再厉、保持荣誉,并通过讲真情、说实话的演讲,点燃别人,照亮社会。

齐鲁证券将助力菏泽 破解企业融资难题

本报菏泽9月25日讯(记者 陈晨 通讯员 李建华)

25日,菏泽市人民政府与齐鲁证券有限公司签署战略合作协议,这标志着齐鲁证券有限公司将为菏泽各类企业改制、上市融资、债券融资、场外市场挂牌等业务提

供全方位、多层次、多渠道的资本市场服务,助推菏泽市中小企业通过上市融资做大做强。

在签约仪式上,齐鲁证券有限公司与东明石化、巨鑫源食品、佳农果蔬等6家企业签订合作协议书。据了解,目前菏泽市多数企业,尤其

是中小企业普遍面临融资难问题,已成为制约发展的一个重要因素。由于资金短缺,许多具有行业竞争优势和发展潜力的企业,在扩大规模、技术创新、产品研发、人才引进等方面举步维艰,难以做大做强。

菏泽市委副书记、市长孙爱军在会议上表示,必须充分利用好此次与齐鲁证券的合作机会,依托齐鲁证券的人才优势、专业优势、资金优势,加速推进更多企业上市,促进企业通过股票市场、证券市场直接募集资金,迅速破解发展难题。

参军,体检视力不过关怎么办?

——爱尔眼科医院眼科专家为您解读



高考?军校?军检?

不同兵种,视力要求不同

过去不少青年应征入伍,往往因为视力原因与军营失之交臂。根据往年的情况,不同的文化程度和不同的兵种都有不同的要求。陆勤人员:初中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.9,左眼裸眼视力不低于4.8;高中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.7,左眼裸眼视力不低于4.5;大学专科以上文化程度人员、在校大学生右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。其他特殊兵种也有不同视力要求,详情见相关网站。

想当兵,近视怎么办?

根据国家征兵政策第八条规定:征兵期间因视力受限而未能入伍者,准许通过近视手术后参军入伍。准分子激光治疗近视,早已被美国国家航空和航天局批准使用,在国内也经过大量临床验证后公认为告别近视的理想选择。准分子手术第二天

视力就能恢复到戴眼镜的矫正视力,并可以正常使用眼并接受各类体检。这一现象,我们也得到了权威眼科专家,菏泽爱尔眼科医院张晓山院长的验证。张院长告诉笔者,就是因为有这样的政策,所以每年在参军前,近视的青年都会选择提前到医院进行矫正,从而圆他们的军人梦想。

何为准分子激光手术?

菏泽爱尔眼科医院张晓山院长告诉我们,准分子激光手术治疗是一次性的,也是目前世界公认安全、有效治疗近视的方式。手术无伤口,仅需3分钟,没有痛苦,术后第二天就可以恢复视力。通常情况下,18岁到45岁是进行近视手术的最佳年龄。为保证手术的安全和效果,爱尔眼科医院严格把关:从术前18道检查到手术方式选择、术前准备、手术室条件、术中操作、术后护理等方面,确保爱尔品质,更确保每一位朋友眼睛的安全。

非手术治疗近视:角膜塑形镜

近视手术虽然安全、有效,但是并不

是每一个人都适合,对于一些角膜薄或者无法实施手术的朋友可以选择“角膜塑形镜”来矫正视力,达到体检过关的目的。

“角膜塑形镜”一般是夜间配戴,早上起来就摘掉,可以获得一天的清晰视力,其达到的视力效果与准分子激光近视手术不相上下。需要注意的是,角膜塑形镜在配制之前还要经过一整套的检查,最后量身定做。菏泽爱尔眼科医院作为全国连锁专业眼科医疗机构,医院在全市率先引进目前国际和国内先进的角膜塑形镜(MCT)验配技术,该技术是目前控制青少年近视发展的安全、有效方法。

E3-LASIK手术,引领菏泽高品质近视手术

E3-LASIK手术方式被世界眼科学术大会指定为近视手术新标准,是目前国际上公认的更安全更能保护人体角膜完整性的准分子屈光手术,目前在菏泽地区爱尔眼科医院以独家开展的优势引领菏泽近视矫正手术。爱尔眼科目前40多家连锁医院,累计准分子手术单眼55万例。为确保每一

位近视手术朋友的安全性,术前都要进行严格的18道安全检查,以便排除手术禁忌症。手术医生也都是由拥有3万例以上成功手术经验的专家主刀,医院同时拥有超洁净层流手术室,在强大的医师团队和与世界同步的领先技术保障下,更大程度上提高了手术的安全性,保证了更理想的术后效果。

目前2012冬季征兵体检全面启动,菏泽爱尔眼科医院以其专业的近视治疗优势为广大体检视力不过关的朋友提供帮助,有志青年们可通过完美的近视手术或角膜塑形镜实现军营梦想!

近视圆梦电话:0530-2070888

圆梦网站:www.eye0530.com

圆梦地点:菏泽市中华路2111号
(青年路口西200米路北)